
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

19 листопада 2025 року     селище Слобожанське                                                  № 513 
 

Про затвердження рішення місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо 

потреби в субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проєкту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного 

типу, дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на придбання 

об'єкту нерухомого майна - житлового будинку та земельної ділянки за адресою: 

Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Лютераньска, 

буд. 33, для новоствореного дитячого будинку сімейного типу  

 

Відповідно до ст.26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку 

та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 

затверджених постановою  Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі 

питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

житлом та підтримки малих групових будинків» (зі змінами), керуючись Постановою Кабінету 

Міністрів України від 7 березня 2025 року № 284 «Деякі питання надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із 

забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», виконавчий комітет Слобожанської селищної ради  

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити рішення місцевої комісії з питань формування пропозицій з надання  

субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування (протокол № 5 від 19.11.2025), на придбання 

об'єкту нерухомого майна у комунальну власність Слобожанської селищної ради - житлового 

будинку та земельної ділянки за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район,                           

с. Олександрівка, вул. Лютераньска, буд. 33, для новоствореного дитячого будинку сімейного 

типу. 

2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника відділу 

комунальної власності та приватизації Аллу Барську та начальника Служби у справах дітей 

Слобожанської селищної ради Ольгу Діденко. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) Людмилу Лагоду.  
 

Селищний голова                                      Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради (виконкому)              Людмила ЛАГОДА  


